

能在“华杯赛”、“希望杯”获奖是很多中小学生的梦想。为让更多孩子在比赛中轻松拿到杯赛证书,平行线今年寒假面向全市首次推出数学竞赛签约“金杯班”。平行线郑重承诺:“金杯班”测试入学,签订协议,如拿不到小学数学竞赛“华杯赛”或“希望杯”证书,全额退费。

平行线为什么会推出这样的活动?这样的承诺又为学生们带来什么?近日,记者采访了平行线学校刘涛校长。

晚报记者 吴幸歌

平行线首推 数学竞赛“金杯班”

郑重承诺“金杯班”测试入学,签订协议,如拿不到小学数学竞赛“华杯赛”或“希望杯”证书,全额退费



图为平行线学校校长刘涛

更多学校信息请登录:
www.zzpx.com

二七校区:

地址:京广路与陇海路交叉口向东50米路北建设银行后华铁商务楼
电话:61215610

金水校区:

地址:黄河路经七路交叉口向南100米路东金像大厦四楼
电话:65561096

中原校区:

地址:陇海路与桐柏路交叉口凯旋门A座三楼
电话:68682696

记者:为什么要开设签约“金杯班”?

刘涛:平行线以超前的教育理念,优化的教学方法,精良的师资队伍,优秀的成绩,近年来吸引了众多学生以及学生家长的关注。目前,很多学校都在迅速扩张,而平行线确实在控制各校区的人数,控制学校发展速度。一方面是为我们未来发展的整体部署做准备,另一方面,我们要做的不是人数的第一,而是教学质量的第一。开设签约“金杯班”就是要吸引和培养更多优秀学生,争取更多优秀高端学生。

记者:平行线为什么敢作出这么大的承诺?

刘涛:之所以敢作出这样的承诺,是因为我们具有以下几方面的优势,第一,我们有统一的师资队伍,我们的每一位教师都获全国数学竞赛教练的资格证,“金杯班”配备有教学业务过硬的教师,领军人物是我省重点高校博士生导师、中小学数学竞赛主任芦

教授,李想老师重点中学高级数学教师,多次参加中招命题,被公认为是郑州市顶尖数学教师。中国数学奥林匹克高级教练员、外国语中学原特聘金牌教练,中招命题组成员。所教学生多次获国家、省一等奖,多次有学生成为中招“状元”,并有一名考生考入国家教育部理科实验班(河南至今仅有2人)……并且平行线有部分名师将于本月底赴北京参加“华杯赛”命题委员会教练的培训,这是平行线敢于做出这样的承诺最有力的保障。

第二,我们已经拥有了极好的生源,2009年第14届“华杯赛”小学五年级组前5名:李博洋、徐嘉璐、赵文凯、朱邦国、尹业灿5名优秀学子全部在我校学习;小学六年级组前5名学生吴浩冉、方浩阳、楚熙、毛瑞清等也全部在我校学习。平行线培训出这么优秀的学子足以能够证明平行线的教学实力。

记者:“金杯班”有什么特点?它与传统

的班级有什么不同之处?

刘涛:我们这个班定位高端学生,不依靠传统教学模式用大量练习题来提高学习成绩,而是通过独特的教学数学思想渗透我们的教育理念,这个班级全部只招收“好孩子”,他们在共同的学习中可以相互启发,使每个孩子都真正地聪明起来,成绩自然水到渠成。

记者:学生如何才能进入签约“金杯班”学习?

刘涛:并不是每一个学生都能进入签约“金杯班”学习的。签约“金杯班”将于1月30日晚上6时进行六年级组选拔测试,1月31日晚上6时进行五年级组选拔测试,人数限制在50人以内,首次招生不超过40人,经测试前20名免费入班。平行线郑重承诺:“金杯班”测试入学,签订协议,如拿不到小学数学竞赛“希望杯”或“华杯赛”证书,全额退费。签约“金杯班”名额有限,先到先得,请电话预约。

记者:据了解,平行线寒假期间将举办很多对小学生来说非常有益的活动,能具体介绍一下这些活动吗?

刘涛:是的,寒假期间我们学校组织了很多非常有意义活动。如:针对郑州市家长普遍关注的“小升初”问题,我校将于2月1日晚举行小升初模拟考试,考试的试题将由郑州市重点中学命题组把关,在试题的仿真度方面完全可以与下学期的小升初考试媲美,本次考试将主考数学以及语文。此外,在本次考试中成绩优秀的学生将会得到在平行线进行特训的机会。在学生进行考试的同时,平行线学校将安排教育专家解决家长关心的小升初的热点问题,如:孩子适合公办学校还是民办学校,孩子适合不适合寄宿等问题。第二个重要活动是:2月1日、2日、3日将举办“希望杯”、“华杯赛”3天特训免费学活动,表现优秀的学生免费进入“金杯班”学习。

走进这里 完成你的蜕变之旅

王飞龙疯狂记忆冬令营即将开营

你一直以“书山有路勤为径,学海无涯苦做舟”为座右铭吗?可是,为什么你埋头苦读,甚至比身边的人还要用功但是成绩却仍不理想?为什么你身边的同学经常玩耍成绩却遥遥领先?是因为他们聪明过人吗?不是,是因为他们有一个好的记忆方法,是因为他们有更高效的记忆工具。走近王飞龙疯狂记忆冬令营,你也可以学到一套好的记忆方法,你也可以拥有一个高效的学习技能。王飞龙疯狂记忆冬令营即将开营,走进这里,你将会完成蜕变,掀开你生命中新的篇章。

在这里,你也可以做到

“在上过被媒体机构评为‘2009年暑期最佳培训机构’和‘2009年最具责任心的教育机构’的王飞龙老师两天的课后,考试前五天每天用两个小时,记下了800多个四级核心词汇。”郑大工学院NET2班的学生贺志超参加今年四级考试前一星期,去听了王飞龙老师的课,他说,如果能早点听到王老师的课,他的四级肯定会考得更好。

王飞龙疯狂记忆法
开启大脑宝藏的金钥匙

“王飞龙疯狂记忆法就是一个工具。”王飞龙老师总结说,“比如从A地往B地运送物品,我们可以用自行车运输、可以徒步手搬,也可以用汽车运输等,我们没有掌握方法的记忆就相当于徒步搬东西,自然会觉得很辛苦。但是超右脑疯狂记忆法就类似于一艘航空母舰,一旦学会后,你可以用来运送任何东西,都会有举重若轻的感觉。”

“通过几天的培训,就是给您或者孩子一套记忆工具系统,掌握了高效的思维工具做任

何事情都会事半功倍。”王飞龙老师说。

新柳路小学五年级男生贺心一、世纪先锋的刘亦辰就经过王飞龙老师培训后直接跳过六年级,进入省实验新东中学。他原本学习中等,但是经过一周系统训练,可以用疯狂记忆的方法快速背诵汉、英文章,用几天的时间就把初一教材中所有要求背诵的唐诗、现代文、文言文背完了,同时也背完了初一年的所有英语单词。佛冈小学五年级的王涵、四年级的王紫依、三年级的杨森10~8分钟就可以正侧背随机写下来30~40个短语、成语、电话等,他们早就成为同学眼中的记忆小超人了。

曲艺(一中高三女生)、张耀东(二中高三男生)、罗凯雯(一中初三女生)、常晶晶(49中初二女生)、徐英捷(郑州中学初三男生)、耿唯一(思达外国语小学三年级女生)、李博之(世纪先锋学校六年级男生)等,他们不仅在一周内记完了新学年全年的英语单词,还掌握了系统记忆工具和背诵各科知识的方法。曾经讨厌英语,过去只能考60~70分的徐英捷同学今年中招英语考了106分。像这样的案例多得不胜枚举。

艺术生三个月想攻下文化课,靠啥?

葛老师模式 艺考文化课方向标

1月24~25日,“葛老师模式”大型公益讲座将在郑州三个校区同时举办。短短两个小时的讲座,将彻底改变孩子传统的学习模式和思维,改变你的选择,让你知道什么叫真正专业的艺术生文化课。

从1998年办学至今,该校一直专注艺术生文化课的全日制补习,积累了丰富的教学经验,形成一套独特的教学模式,走出一条不同于其他文化课补习学校的成功之路。即使是听课的家长,在经历了“葛老师模式”的独特解题方法之后,也能轻松解出高考题。专业课结束后,艺术生文化课的学习时间平均每科最多只有20天,但历年来在葛老师模式下教出的学生成绩都有大幅度的提高。“葛老师模式”到底有哪些秘密呢?带着疑问记者见证了独特的葛老师模式。

模式一:专业的师资,稳定的专职教师,全部用葛老师幽默生动的教学方法,把复杂的知识简单化,帮基础不好的艺术生补上必要的初中知识,轻松听懂高中课程。

模式二:分层教学,因材施教。“葛老师模式”把400分以上、300~400分、300分以下的艺术生,分成不同的班级,让每个学生都能轻松听懂文化课,个别听不懂的,再实施“一对一”上课。

模式三:教学方法独特,文综教学独具特色。学校自编文综教材,每年葛老师根据经验,针对文综“巧妙押题”,使艺术生轻松拿高分!



政、史、地由单科老师先讲,最后由葛老师和魏老师把三科综合串讲。该校文综考试最高分保持者李阳以246分被华中科技大学录取,去年该校有一名只有小学水平的中学生,文综高考获得182分,轻松被中央民族大学录取。

模式四:根据艺术生特点,采用灵活的教学方式和管理模式,两大校区分别采用走读式、一对一和封闭式教学。

模式五:让每一个艺术生都有学上。“葛老师模式”针对艺术生的四种不同录取标准,分别采用不同办法,让艺术生轻松迈进理想院校。

据了解,每年葛老师学校都有几名专业课考过的学生,通过“恶补”文化课,圆了大学梦!2009年从葛老师学校毕业的韩文栋、王莹、郭梦莹等一大批学生分别被解放军艺术学院、中央民族大学、广州美术学院等名校录取。

走进王飞龙疯狂记忆冬令营,完成你的蜕变之旅,明天,会更精彩。

王飞龙疯狂记忆冬令营征集50个VIP名额火爆预定中,前20个名额超值优惠300元
地址:郑州市花园路与丰产路交叉口新世纪大厦2号楼406室
咨询热线:60685728(9)13803811393(刘老师) 网址:jiyiwang.net.cn

授课方式:全日制高考冲刺、业余制、一对一

葛老师模式咨询热线:0371-63845270、63850070、13623825070、13838072206